
ZASADY OGÓLNE

1. MINIMALNY WYMIAR SCENY 10X8

2. RIZERY WG. RIDERU DŹWIĘKOWEGO

3. FOH – USTAWIONY CENTRALNIE W OSI SCENY  NA PODWYŻSZENIU MIN 0,5M

4. SCENA OKOTAROWANA (EWENTUALNIE GĘSTA SIATKA) Z 3 STRON W
KOLORZE CZARNYM

5. PROSIMY O ZACHOWANIE OGÓLNYCH ZASAD BHP – M.IN TAKICH JAK ,
SCHLUDNIE UŁOŻONE ORAZ ZABEZPIECZONE KABLE.

6. SCENA POWINNA BYĆ UZIEMIONA – (ODDZIELNIE PODESTY ODDZIELNIE
KRATA) ORAZ WYPOZIOMOWANA.

7. WYMAGAMY OŚWIETLENIA SCHODÓW WEJŚCIOWYCH NA SCENĘ ORAZ
WYKLEJENIA FRONTÓW SCENY TAŚMĄ FLUO

8. PŁYN W DYMIARKACH ORYGINALNY ORAZ BEZWONNY.

9. W PRZYPADKU UŻYCIA SIECI ART-NET PROSIMY O UŻYWANIE PROTOKOŁU
2.0.0.X LUB 10.0.0.X

10. PROSIMY O ZAPEWNIENIE KABLA XLR DO POŁĄCZENIA KONSOLETY
OŚWIETLENIOWEJ Z KONSOLETĄ DŹWIĘKOWĄ – SYGNAŁ TIMECODE ,
SKRĘTKI DO POŁĄCZENIA LAPTOPA Z KONSOLETĄ ORAZ POTRZEBNY BĘDZIE
SWITCH ART-NET MINIMUM 1GB/S.

11. PROSIMY O ZAPEWNIENIE NAM MOŻLIWOŚCI SKORZYSTANIA Z PRÓBY
TECHNICZNEJ  – CZAS  – 90 MINUT

12. USTALENIA, ZMIANY  RIDERU USTALAMY TYLKO I WYŁĄCZNIE W FORMIE
MAILOWEJ MINIMUM 14 DNI PRZED PLANOWANYM KONCERTEM
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OŚWIETLENIE

URZĄDZENIE – ZAMIENNIK

9x MARTIN QUANTUM PROFILE (MODE EX.) – SPOT LED O MOCY MIN. 400w

14x ROBE POINTE (MODE 1) – BRAK ZAMIENNIKA

8x ACME PIXELINE (MODE 68CH) – BRAK ZAMIENNIKA

6x ROBE 600/800LW (MODE 1) – WASH RGBW Z ZOOM + 4 INSTANCJE „MODE RING”

6x ROBE 600/800LW (MODE 3) – WASH RGBW Z ZOOM 

6x CLF ARES – GLP CREOS , CLF SERA 

4x LOOK UNIQUE 2.1 + FAN – W POMIESZCZENIACH 1xMDG + FAN

1x MA 3 – LIGHT, FULL SIZE 

LED

 EKRAN LED MIN.P5 O WYMIARZE DOPASOWNYM DO ROZMIARU SCENY , FORMAT 16:9

 PROSIMY O PODANIE SYGNAŁU DO DIODY PRZEZ KABEL HDMI – POŁĄCZENIE PRZY
KONSOLECIE OŚWIETLENIA










